TV アニメ『進撃の巨人』と「カワスイ 川崎水族館」のコラボイベント「進撃の巨人×カワスイ 川崎水族館 ~巨人潜む水辺を調査せよ~」が開催決定!

カワスイ 川崎水族館にて、TV アニメ『進撃の巨人』とのコラボイベント「進撃の巨人×カワスイ 川崎水族館 ~巨人潜む水辺を調査せよ~」を開催いたします。



株式会社株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 3-35-13 335 中野新橋ビル 3F 03-4500-8789 広報担当 齊藤 直樹 pr@armabianca.com

漫画・アニメのオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」を運営する株式会社アルマビアンカとカワスイ川崎水族館はTVアニメ『進撃の巨人』とカワスイ川崎水族館のコラボイベントを開催いたします。

漫画・アニメのオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」を運営する株式会社アルマビアンカ (本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)とカワスイ 川崎水族館 (株式会社アイ・レジャー・エンターテインメント 神奈川県川崎市 代表取締役:長谷川 利貴)は、この度、2023年10月13日(金)~2024年1月8日(月)の期間、TVアニメ『進撃の巨人』とのコラボイベント「進撃の巨人×カワスイ 川崎水族館 ~巨人潜む水辺を調査せよ~」を開催いたします。



2023 年 10 月 13 日(金)よりカワスイ 川崎水族館にて「進撃の巨人×カワスイ 川崎水族館 ~巨人潜む水辺を調査せよ~」の開催が決定いたしました。 ※コラボイベントの詳細や追加情報は後日発表いたします。

「進撃の巨人×カワスイ 川崎水族館 ~巨人潜む水辺を調査せよ~」

開催期間:2023年10月13日(金)~2024年1月8日(月)

開催場所:カワスイ 川崎水族館

▼「進撃の巨人×カワスイ 川崎水族館 ~巨人潜む水辺を調査せよ~」特設サイト https://event.amnibus.com/shingeki-kawasui/

▼カワスイ 川崎水族館 HP

https://kawa-sui.com/

※掲載内容は予告なく変更になる場合がございます。予めご了承ください。

▼AMNIBUS(アムニバス)について

https://amnibus.com/

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【カワスイ 川崎水族館に関するお問い合わせ】

株式会社アイ・レジャー・エンターテインメント

住所: 〒210-0024 神奈川県川崎市川崎区日進町 1-11 川崎ルフロン 10F

電話: 044-201-7921 Web: https://kawa-sui.com/

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 3-35-13 335 中野新橋ビル 3F

お問い合わせフォーム(https://armabianca.com/contact)よりご連絡をお願いいたします。

担当: 齊藤直樹 Mail: pr@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

©諫山創・講談社/「進撃の巨人」The Final Season 製作委員会